________bcl: Andete Haupt : Lheil/ 'R
PROBLEMA IIL

Cinem gegebenen Winckel (als DEE in
{chemate 12.) cinen andern Yinckel | Ock
ihm gleich fep/ an einem gegebenenouncel
ale A 1n dex Lint AB anmaz

chen,

Nim dir Fig, 12.fol. C. anden lineis F und D,
stvey Punéta als G und H, o du wilt/dodd beyde gleie
drer Weitevon E , diehanae sufammen mit dex ing
HG. Mad bernady/ nady Echr defs erften Problema-
tis, an dag Punétum C ¢in Triangulum qus dreyers
Sintens weldbe feyn wie EG, GH, HE: alfo/ daf AK
fey wie EG,und CK wie GH , und AK wi¢ GE, o
twird der Aincfel A mwie dex Winckel E.  Obex firs
fev s Sene den Civcul anin den Winclel E, und veiffe
oenSBogen GH, fese ibhn audyin gleidyer Qeite an ing
A, da der nene Winefel hinfommen folle / und veiffe
den Bogen CK, fafie GH mitdem Civenl/und trags

an CLvon Cin K, (o wird gleidhfallg der Wine
cfel KAC gleié) lgci)? ey LBinckel

PRQO-



